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У Буковелі отруїлися понад 20 школярів:

деяких у важкому стані ушпиталили
PUBLISHED 28 ТРАВНЯ 2026

В одному з готельно-відпочинкових комплексів Буковелю отруїлися понад 20

школярів із Тернопільщини, які поїхали в Карпати на вихідні. Чотири підлітки у

важкому стані потрапили в лікарню.

Масове отруєння розслідують правоохоронці, повідомили в Головному управлінні

Національної поліції Івано-Франківської області.

Мати однієї з постраждалих школярок Галина Ратушняк розповіла “Укрінформу”,

що 26 десятикласників разом із класним керівником та батьками поїхали

відпочивати в гори. Група, яка зупинилася в готелі села Поляниця, планувала

піднятися на гору Синяк.

Пізніше 21 учень захворів. У школярів діагностували гострий гастроентероколіт –

запальне захворювання шлунка, тонкого і товстого кишечника, який спричиняють

віруси, бактерії або паразити.

Через хворобу дітей деякі з батьків виїхали в Буковель. Галина каже, що дорогою

зв’язалася з адміністрацією готелю з проханням допомогти школярам.

“Діти непритомніли, всі блювали, мали діарею. Жодного занепокоєння з боку
адміністрації при цьому не було”, – розповіла жінка.

Зрештою чотирьох дітей у важкому стані госпіталізували до інфекційного

відділення Яремчанської міської лікарні. Після цього керівництво готелю не

намагалося зв’язатися з батьками підлітків.

“Діти йдуть на покращення. Я свою дитину вчора забрала вже з лікарні додому. Їй
призначили ще лікуватись вдома. Організм ослаблений, але дитина набагато краще

почувається, порівняно з усім, що було“, – додала Галина.

Обставини отруєння дітей з’ясовують поліціянти, які відкрили справу за частиною

1 статті 325 Кримінального кодексу – порушення санітарних норм і правил щодо

запобігання інфекційним захворюванням та масовим отруєнням.

“На місці події працювали слідчо-оперативна група, ювенальні поліцейські та
працівники профільних служб. Наразі тривають слідчі дії, призначено необхідні

експертизи”, – додали в поліції.

За даними Коломийського відділу центру контролю та профілактики хвороб,

найчастішими збудниками гострого гастроентероколіту є рота-, норо- та

аденовірус, сальмонела, шигела, кишкові паличка або лямблії чи амеби.

Інфікування відбувається через:

вживання забрудненої води та їжі;

контакт із хворими, особливо у дитячих колективах;

брудні руки чи предмети;

купання в забруднених водоймах.

Симптоми хвороби починають проявлятися від кількох годин до двох-п’яти днів

після зараження. До лікаря слід звернутися, якщо у хворого спостерігається:

діарея тривалістю понад три дні;

температура понад38,5°C;

сліди крові у калі;

неможливість пити;

постійне блювання;

ознаки зневоднення;

судоми;

втрата свідомості.

“Гострий гастроентероколіт – це не просто “харчове отруєння”. Це серйозна інфекція,

яка потребує уважного ставлення, особливо у дітей. Головне не зволікати зі

зверненням до лікаря, правильно відновлювати рідину та не займатися
самолікуванням”, – наголосили фахівці. // УП. Життя
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